

Három a magyar igazság

Immár harmadik alkalommal került megrendezésre falunkban a Gazdanap. Örömmel szolgált, hogy idén is szép számú résztvevővel és nézővel. Ez azért is jó eredmény, mert egyre több hasonló rendezvény volt a környéken az utóbbi időben. Hozzánk is jöttek közelebbi és távolabbi településekről, ahogy mi is eljárnak máshová, ápolva ezzel a barátságot, jóviszonyt és nem titkolt szándékkal terjesztjük, hogy nálunk szórakozni és szórakoztatni akarunk. Vannak jól bevált dolgok, amin nem változtatunk, de törekszünk arra, hogy mindig legyen valami új is, ami színesíti egy kicsit a napot. Mindig elcsodálkozunk, hogy mekkora sikere van a traktoros lufiknak kicsik és nagyok körében. Nincs az a mennyiség, ami el ne fogyna rövid időn belül.

Szeretnénk elmondani, hogy idén is nagyon sok felajánlás történt: önkormányzat, cégek, vállalkozások, magánszemélyek részéről. A legnagyobb tisztelettel: köszönjük szépen! Hálások vagyunk a park fájának, amelyek különösen az idén, némi enyhülést adtak a rekkenő hőségtől, ami mindenkit megviselt.

Drága Barátok, Segítők!

Nem lehet elégszer megköszönni példás munkátokat! Ahogy félreteszitek saját dolgaitokat erre a pár napra, előnybe részesítve a Gazdanapot, szinte semmiért. Aki nem tudná: rengeteg idő, erő és türelem kell, hogy minden jól menjen! Ez egy jó csapatmunka volt, ahol mondás nélkül mindenki tudta, miben tud a legtöbbet segíteni. Még sokáig számítunk erre a lelkes társaságra!

A hosszú napot hajnalig tartó, jóhangulatú buli zárta le. Méltó befejezéseként egy szép napnak.

Új ötletekkel, új tapasztalatokkal készülünk a következőre. Találkozunk jövőre ugyanitt!!

Tisztelettel: a Szervezők

Ízek kavalkádja a Lada-BMW fesztiválon

2023. augusztus 4.-5.-én került megrendezésre a Csengelei Lada – BMW fesztivál. Ez már a sokadik autós találkozó volt itt falunkban, viszont fesztiválból ez volt az első. A két naposra tervezett rendezvényt péntek délután grill partyval indították a csengeleiek. A piactér melletti parkban készültek a finomabbnál finomabb ételek. Volt ott bográcsban főtt gulyás, tárcsán sült finomságok, és grillezés is. Sokan kitelepettek konyhájukkal a szabad ég alá, hiszen a jó hangulatú főzőcskézés mellé este Dévényi Tibi Bácsi érkezett. A „veterán” lemezlovas osztotta a pöttyös labdákat, és gyorsan retro disco hangulatot teremtett. Majd a fiatalabbak körében ismert SMG-s srácok következtek. A színvonalas

fellépések után DJ JAKI szolgáltatta a bulizni vágyóknak a zenét hajnalig.

A szombati napon már kora reggeltől érkeztek az autók a találkozóra. A legfiatalabbak elektromos BMW-vel és a ritkaságnak számító pedálos Ladával érkeztek. A polgármesteri köszöntő után kezdődtek a programok: lendkerék tartás, autós gyorsasági verseny, sörívő verseny. A megjelent közel 100 autó közül kiválasztották mindkét márka legszebbjét gyári- és épített kategóriában is. Aki Fortuna kegyeltjének érezte magát, vehetett tombolat a nap folyamán, ahol a fődíj egy MOL kártya volt, 40.000. Ft-al feltöltve. Úgy tudjuk, ez Csengelére került. Ezúton is szeretnénk megköszönni a színesesebnél színesebb tombola felajánlásokat. Volt közöttük malac, autó ápolási szerek, krova készlet, italok, ajándéktárgyak, ajándék utalványok. –KÖSZÖNJÜK!

A délután fő attrakciója a pörgés-forgás volt. Itt 12 jármű mutatta meg nem mindennapi tehetségét. A legérdekesebb járművek egyike a BMW motorral hajtott MTZ, a másik meg a kacsintós BMW volt. Egy különleges esemény is történt: Egy gumifüstöt kedvelő fiatalember itt kérte meg kedvese kezét. – A lány igent mondott! Viszont a driftet ideje korán be kellett fejezni, mert az időjárás tovább nem volt kegyes hozzánk. Sokan a bemutató után hazafelé vették az irányt féltett autóikkal, így a felvonulást csak szűk számban tudtuk megtartani a szakadó eső miatt!

Sajnos az estére tervezett fellépőket le kellett mondani. Így nem állt a nagyközönség elé STERBINSZKY, TYMO és DJ JAKI sem.

Itt szeretnénk megragadni az alkalmat, hogy mindenkinek megköszönjük a közbenjárását, hogy segítette a munkánkat a rendezvény megszervezésében, és lebonyolításában! Név szerinti megemlítés nélkül, hiszen nem szeretnénk, ha valaki kimaradna. – KÖSZÖNJÜK!

Csányi Róbert, Makány Ákos (a szervezők)

I. Mini - Manó Napközis tábor

2023. július 31. – 2023. augusztus 4. között a Csengelei Szivárvány Óvoda épületében került megrendezésre az I. Mini Manó Napközis Tábor a csengelei Család és Gyermekegészségügyi Szolgálat szervezésében. A táborban 19 kisgyermek vett részt 2 fő táborvezetővel, akik munkáját önkéntesek és diák-munkások segítették az egy hetes időtartam alatt.

A program célja: Az óvoda nyári zárva tartásának ideje alatt segítséget nyújtani a szülőknek a gyermekek felügyeletének megoldásában, továbbá preventatív jelleggel a gyerekek társas készségeinek fejlesztése.

A tábor **első napját** a gyerekek egymás megismerésével kezdték. Egymás nevének megtanulása memória játékkal, illetve névtanuló alliterációs játék segítségével történt. Az

(folytatás a 4. oldalon)

III. Csengelei Gazdanap





Lada-BMW Fesztivál



(folytatás az 1. oldalról)

ismerkedés és csoportszabályok megalkotása után a délelőtti kreatív kézműves foglalkozással folytatódott. Az ebéd elfogyasztását követően meselovásásra került sor a csoportszoba hűvös árnyékában, ahol kipihenhettk a gyerekek a délelőtti fáradalmait. A délután közös játéktevékenységgel telt a nap végéig.



A tábor **második napján** a reggeli elfogyasztása után egész nap ugrálóvár állt a gyerekek rendelkezésére, valamint csilámtetoválások készültek a tábor résztvevőinek.



A tábor **harmadik napján** a délelőtti kreatív kézműves foglalkozással telt, ahol a gyerekek leginkább festettek. Iliá Nikolett védőnő kreatív ötlete alapján teknősök készültek, Magony Józsefné segítségével pedig a nyár egy pillanata került megörökítésre.

A tábor **negyedik és ötödik napján** a közös játéke és a hűsítő finomságé volt a főszerep.



A gyerekek a táborban térítésmentesen vehettek részt ezért a szülők nevében szeretnék köszönetet mondani Csengele Község Önkormányzatának, Dr. Tóth Tibor Polgármester Úrnak, hogy anyagilag támogatta a tábor megvalósulását.



Nem utolsó sorban nagy köszönet illeti meg Magony Józsefnét, aki vállalta velem a táborvezetői feladatok ellátását, Ilia Nikolettet – a Védőnői Szolgálat munkatársát – Rozsnyai-Tóth Alexandrát, Csépe-Bánhidi Bernadettet és Csányiné Vörös Csillát, akik a szabadidejüket feláldozva segítettek a tábor mindennapi életét, továbbá Samu Katát és Hell Adriennét, akik a nyári diákmunka keretében nagyon sokat segítettek nekünk, a kreatív foglalkozások megvalósulásában és a gyerekek felügyeletének biztosításában.

*Kornócziné Sisák Mónika
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat*

Csengelei lány a Kurultájon

A minden évben, Bugacon megrendezett hagyományőrző Kurultáj rendezvényen, mely országszerte több ezer látogatót vonz évről évre, hagyomány, hogy egy látványos bevonulás keretein belül, megidézik a magyarok Kárpát medencébe vándorlását. Ez az alkalom, lónak és lovasnak igen nehéz feladat, de a csengelei Kunszabó Dominika és társa Valacsay Szilvia örömmel vállalta a kihívást.



Büszkén figyeltük, ahogy hagyományos Honfoglalás kori viseletben vonulnak a több száz lovas és gyalogos között. Aki még nem vett részt ezen az eseményen, szívből biztatom, hogy jövő augusztusban tegye meg, miközben visszautazik a Honfoglalás kori magyarság múltjába.

Vighné Nyikos Tünde

Alapfokú Művészeti Iskola – Nyári tábor 2023

Ebben az évben Balatonlellén táboroztunk. A délelőttök ismét szakmai munkával teltek: a fúvószenekar több új darabot is átdolgozott, mint pl. az Abba Gold, California és egy latin mix is felkerült a repertoár közé. Az Ifjúsági Mazsorettcsoport és Smaragd Mazsorettcsoport pedig közös koreográfiát tanult meg: az ópusztaszeri Államalapítás ünnepére készültek egy indulóval. A délutánok során pedig volt lehetőségünk hajókirándulásra, a Badacsonyan túrázni, fürdőzni a helyi strandon. Hazafele pedig az Ozorai kastélyba látogattunk el, ahol elvarázsolta bennünket a gyönyörű belső udvar, a korhű szobák, az idegenvezető érdekes történetei.

Csáki Klaudia



Lomtalanítás

A Szegei Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. tájékoztatja a lakosságot, hogy 2023. szeptember 26-án (kedden) lomtalanítást végez.

Gyűjtés szelektív módon történik, ezért lehetőség szerint a papírt, műanyagot, fémeket és vegyes lombot elkülönítve az ingatlan elé legkésőbb **reggel 6-ig helyezték ki**, ahová a hulladéktároló edényeket rendszeresen kiteszik.

Nem áll módunkban elszállítani:

- a későn kihelyezett hulladékot,
- a háztartási, ipari szemetet, mezőgazdasági hulladékot,
- az építési, bontási hulladékot,
- a veszélyes hulladéknak minősülő anyagokat,
 - a gumiabroncsot,
 - az elektronikai hulladékot,
 - a zöldhulladékot,
- a hulladékká vált gépjárművek, valamint azok alkatrészeit.

Információ:

Telefon: 06-80/180-480

E-mail: hulladek@szegedhulladek.hu

MEGEMLEKEZÉS

„Ami bennem lélek, veletek megy; ott fog köztetek lenni mindig; megtalálsz virágaid között, mikor elhervadnak; megtalálsz a falevélben, mikor lehull; meghallasz az esti harangszóban, mikor elenyészik; s mikor megemlékezel rólam, mindig arccal szemközt fogok veled állani.”

Jókai Mór

Fájó szívvel emlékezünk meg szeretett családtagunk

**SZÉLL ISTVÁNNÉ,
SZÜL. TÖRKÖLY GIZELLA (1956-2013)**

halálának 10. évfordulóján.

Szerető családja

**EMLÉKEZÜNK****VÖRÖS NÁNDOR**

halálának 2., és

VÖRÖS TIBOR

tragikus halálának 3. évfordulóján.

Szerető családjuk

„Másképp lenne minden, hogyha velünk lennél,
Ha hozzánk szólnál, ha ránk nevetnél,
Elvitted a fényt, a derűt, a meleget,
Csak egyetlen fénysugarat hagytál,
az emlékedet.”

Tisztelt Lakosok!

Megérkezett a Csengele krónikája című könyv 2. kiadása, melyet délelőttönként lehet átveheti a faluházban. Minden családnak egy példányt ajándékoz az önkormányzat.

**Megérkeztem**

Augusztus hónapban
született gyermek:

Trungel Lajosnak és
Rácz Gabriellának Noel



Gratulálunk!

Falugazdász

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a falugazdász ügyfélfogadását a FALUHÁZBAN tartja, HÉTFŐNKÉNT 8-16 óráig.

ÜGYFÉLFOGADÁS

A Szegei Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. munkatársai minden hónap MÁSODIK SZERDÁJÁN 10-12 óráig tartanak ügyfélfogadást a faluházban.
Következő alkalom: 2023. október 11.

HULLADÉKUDVAR NYITVATARTÁSA:

Kedd és csütörtök: 8.00-16.20
Ebédidő: 12.00-12.20, Szombat: 8.00-12.00
Telefonszám: 06-70/682-8567



Magyarország egyik vezető zöldségfeldolgozó – magyar tulajdonban lévő – vállalata gyártókapacitás bővítése miatt pusztaszeri szárítóüzemébe munkatársakat keres az alábbi munkakörökbe:

- üzemi segédmunkás
- műszakvezető
- gépkezelő
- mezőgazdasági gépkezelő
- raktáros
- karbantartó-esztergályos
- portás

Amit kínálunk:

- azonnali munkakezdés
- főállású munkaviszony
- határozatlan idejű munkaszerződés
- stabil egész évben működő üzem
- hosszútávú munkalehetőség
- munkaruházat biztosítása
- munkába járás támogatása
- fejlődési lehetőség

Munkavégzés helye:

6769 Pusztaszer, Kossuth major 089/20

Jelentkezni a fényképes önéletrajzok elküldésével és a munkakör megnevezésével a munkaugy@hfi.hu email címen, illetve a 06-70/785-6574-es telefonszámon lehet, munkanapokon 8-16 óráig!

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK:

Rényiné Dr. Torontáli Renáta háziorvos

Telefon: 286-121

Rendelési idő: hétfő, kedd, szerda, péntek: 8-12-ig, 13-14-ig, csütörtök: 8-12-ig

Dr. Lőrök Aliz háziorvos

Telefon: 62/800-298, 30/371-9285

Rendelési idő: hétfőtől péntekig: 8-12-ig

Dr. Balikó Katalin fogorvos

Telefon: 06-20/521-0172

Rendelési idő: hétfő, szerda, csütörtök: 13-17-ig, kedd, péntek: 9-13-ig

Szöllősi Milla Szonja védőnő

Elérhető hétfőtől péntekig 8-16 óráig

a 06-30/728-1434-es telefonszámon

Csecsemő-kisgyermek tanácsadás kedden 8-10-ig

Várandós tanácsadás kedden 10-12-ig

Polgárőrség: 06-30/692-3617

Tűz esetén értesíthető:

Magony Levente tűzoltó-parancsnok Telefon: 06-30/309-5775

Hiperaktivitás, figyelemzavar: pszichiátriai betegségek-e valójában?

„Hiperaktív” a gyermek? Nem tud odafigyelni az órán? Magatartásával bomlasztja az osztály rendjét?

Olyan kérdések ezek, melyekkel számos szülő riadtan szembesül, amikor kiderül, hogy gyermekével gond van az iskolában. Ilyenkor aztán a szülő válaszút elé kerül: vagy maga keres megoldást a problémára, vagy másik iskolába viszi a gyereket, vagy a hivatalos szakemberekre bízta a dolgot.

Az utóbbival kapcsolatban viszont számos kétely, ellenérzés fogalmazódott már meg, nem is véletlenül. Ha ugyanis a gyermek pszichiáterhez kerül, könnyen kaphat olyan diagnózist, amelyre gyógyszeresedést írnak elő. A szülőknek azonban két dologról rendszerint nincs tudomásuk:

– A „hiperaktivitás”, „figyelemzavar” és hasonló gyermekpszichiátriai diagnózisok kizárólag a tünetek alapján címkézik fel a gyermeket, és nem visznek közelebb az okok feltárásához – pedig ezeknek a tüneteknek számos kiváltó oka lehet. Olyan ez, mintha a lázat tekintenénk betegségnek, és csupán azt próbálnánk kezelni anélkül, hogy a láz okát felkutalnánk.

– Az ilyen állapotokra felírt „gyógyszerek” valójában tudatmódosító szerek, olyan anyagok, amelyek sokkal közelebb állnak a drogokhoz, mint a gyógyszerekhez. E szerek csupán arra alkalmasak, hogy elfedjék a gyermek kellemetlen tüneteit. Számos szülő beszámolt róla, hogy a szer beadása után gyermeke „zombiként” viselkedik, kitágult pupillákkal néz maga elé, mintha ott sem lenne. Ezek a szerek alkalmasak arra, hogy a gyermek tüneteit elnyomják, de a megoldáshoz nem visznek közelebb, ráadásul számos nagyon kellemetlen, sőt veszélyes mellékhatással nehezíthetik a gyermek boldogulását.

Ebben a témában segít eligazodni a szülőknek, pedagógusoknak és más érdeklődőknek az az ingyenes kiadvány, amelyet az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány jelentetett meg közszolgálati céllal. Az informatív anyagban nemcsak arról esik szó, pontosan milyen veszélyeket hordozhat a pszichiátriai diagnózis és a felírt gyógyszer, de megoldási javaslatokat is nyújt a szülőknek: merre keressék a valódi okot, a valódi megoldást gyermekük számára.

Tisztelt Hirdető! Kérem Önöket, hogy amennyiben olyan hirdetések vannak az újságban, amelyek már nem aktuálisak, legyenek szívesek szólani, hogy töröljem őket!!!! Köszönöm!

Hirdetések

40 ÉVE A SZAKMÁBAN!

Vállalok szobafestést, mázolást, tapétázást, kisebb kőművesmunkákat, gipszkartonozást!

Érdeklődni: Polyák Sándor, 06-30/638-0768

MTZ 80-as traktorral vállalok ekézést, tárcsázást, vetést, szórást, valamint kézi ROBI kapálást.

Érdeklődni Polyák Sándor, 06-30/638-0768

MITSUBISHI 15,5 lóerős 3 hengeres 4x4 hajtás talajmaró, trágyavilla eladó! Érd.: 06-20/371-6654

Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom.

Telefon: 06-30/401 8317

Lemezhajlító (1 méter széles lemezhez) eladó!

Érdeklődni: 06-30/425-9463

Eladó Erdő!

Eladó 3 hektár akác-nemes- és szürkenyár összetételű VÁGÁSÉRETTE erdő Csengele határában.

Bővebb információ és érdeklődés: 06-30/7553655

Vállaljuk magánházak, lakások, irodák egyszeri, illetve heti, havi rendszerességű takarítását. Helyszíni felmérés, árajánlat a 06-20/842-0033-as telefonszámon egyeztethető. „Nagy-Takarítás Kistelek és környékén”

20 literes Straus motoros permetező eladó!
Érd.: 30/302-6849

Vállalok festést, mázolás, tapétázást a megrendelő igényei alapján Csengele és környékén.
Telefon: 06-70/522-7373

Szobafestést, mázolás, tapétázást, hőszigetelést, falpanel rakást vállalok, számlaképesen. Csengelén referenciamunkáim már vannak.
Érdeklődni: Szécsényi György, 06-30/732-0563.

Egyéni vállalkozók, őstermelők könyvelését, bérszámfejtését vállalom, továbbá bevallások elkészítését magánembereknek számára is.
Kőrösi Andrea, mérlegképes könyvelő: 06-20/842-0033
6134 Kömpöc, Arany J. u. 19.

Csengele 114. alatt felújításra szoruló tanya 1 hold területen és a hozzátartozó szántó (5 hold) eladó!
Érd.: 06-30/211-0511

2-3000 db palántának való virágcserep eladó!
Érd.: Olajos József 30/509-1686

TV állvány eladó! Érd.: 20/340-9871

Tanya 104. számú ingatlan eladó!
Érdeklődni: 06-20/521-0172

Eladásra kínálok 1/1-es tulajdonú egybefüggő erdőt, CSENGELE település közelében az alábbi HRSZ-eken: 068/18 ; 090/13 , 085/36; 085/23 ; 085/25
Mindösszesen: 40, 7206 HA. A terület körbeölel lakott, illetve lakatlan tanyákat. Egyik tanya külföldi nyugdíjasok tulajdonában van, akik szépen karban tartják a területüket.
Érd.: 30/9679040

Eladó szekrény, csillár, olajkályha, száraz-vizes takarítógép, juta zsákok, keresztvágó fűrész, rámás fűrész, poharak, kiegészítők, tv, székek, ásó.
Érdeklődni: 06-30/8828-255

2 személyes kihúzható kanapé, 2 db fotellel és egy szekrény eladó! Érd.: 30/731-1681

Építési telek eladó Csengele Deák Ferenc utca 46 szám alatt. Érd.: Fehér Kálmán Telefon: 06-30/6370-672

Tanya eladó! Falu mellett, 7 ha földdel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 06-30/855-5259

Faluhoz közel tanya eladó 12 hold földdel, erdővel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 30/855-5259

Eladó egy 14 literes motoros permetező, 2 db 6 méteres horgonyzott cső, 1 db 130x60-as és 2 db 110x60-as Radal radiátor, 1 db 60 literes szőlő sutu, 1 db 500 kg fa mázsa súlyokkal, 1 tányéros mérleg (20 kg-ig mér), 1 db famázsa 100 kg-ig súlyokkal, Lada csomagtartó, 28-as női kerékpár, dísznő gázpörkölő, gázzósa. Telefon: 06-30/417-3266

Négy személyes rekamié, kettő üveges vitrin, egy dohányzó asztal, 125 literes fagyasztó szekrény, egy porszívó, egy színes TV, 1 szőlőprés, 1 tányéros mérleg (10 kg-os), 2,5m x 3 m szőnyeg! Érd.: 06-20/358-2386

4,2 ha erdő terület eladó! Fele 10 éves fekete nyárfa sarj, másik fele 3 éves fekete nyárfa sarj!
Érdeklődni: 06-30/590-9351

Munkalehetőség

Csengelei biogazdaságba keresünk szorgalmas, megbízható női (akár nyugdíjas) munkaerőt kertészeti munkára, minimum heti 2 fix napra, valamint ügyes férfit alkalmankénti feladatokban való közreműködésre.
Telefon: 06-30/413-2617

Szalma, széna bálázás bálakért

Kis kockabálák készítését vállalom korszerű, magasnyomású géppel, akár pótkocsira feldobva is.
Érdekel továbbá szalma kombájn alól és kaszálék is.
Telefon: 06-30/413-2617

Kubota B1600 3 hengeres, 4x4-es gyári talajmarós japán kistraktor eladó! Érd.: 06-30/659-5286

Eladó Csengele tanya: 495. szám alatti tanyatelek (4511m²) és a hozzá tartozó 2 ha 4220 m² területű földterület, ugyanitt tetőcserep, 3 db 6m horgonyzott cső!
Érd.: 06-30/452-2218 és 06-30/711-1745

Eladó tanya ingatlan! A tanya 106m²-es, amihez melléképületek is tartoznak (garázs, nyári konyha, ólak, istálló) A tanyához tartozó föld 4,2 ha, ami szántóból, legelőből és kaszálóból áll.
Érd.: 06-30/495-5593 (számkijelzést kérek)

Csengele, Kelőpatak utcában 1000 m²-es beépítetlen telek eladó. A területen 72 m²-es alap található és egy fűrt kút.
Érd.: 06-30/494-9915

Csengelén eladó a kisteleki autópálya felhajtónál egy 2042 m²-es szántó. Érd.: 06-30/494-9915

Eladó ventilátor, és 1 db fa és széntüzelésű légbefúvós kazán! Érd.: 06-30/590-9351

Talajmaró és trágyavilla eladó! Érd.: 06-30/249-4071

ARO 16'-os acél felnit és UAZ/GAZ laprugót keresek, egy vagy több darab is érdekel. Telefon: 06-20/379-9840

Régi pénzeket, könyveket, egyéb régiséget, esetleg teljes hagyatékot vásárolok. Verovszki József 06-30/368-6949

Gumiszerelést, javítást, centrírozást vállalom!

- Új gumiabroncsok beszerzése kedvező áron.
- Továbbra is vállalom személygépkocsik és utánfutók javítását, vizsgára felkészítését és vizsgáztatását.

Longa István

autószerelő mester és gumiszerelő
Csengele, Tanya: 250/a.,
Telefon: 06-30/3538409



Eladó elektromos kukorica morzsoló, szőlőprés, lószerszám és ekekap.

Érdeklődni a 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet.

Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászárók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725

Kisebb jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, állványok, polcok gyártását) vállalom. Igény szerint fixen vagy szerelhetően. UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ!

Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375

Csengelei hírek

CSENGELEI HÍREK KÖZÉLETI HAVILAP,

Kiadja: Csengele Községi Önkormányzat,
6765 Csengele, Petőfi u. 13.

Szerkesztő: Törköly Ágnes (62/286-239)

E-mail: telehaz.csengele@freemail.hu

Hirdetésfelvétel: A Faluházban (62/286-239)

Nyomás: Szoliter Kft. Terjesztő: A Kiadó

Megjelenik havonta 600 példányban.

Nyilvántartási szám: 163/0820/1/2007.

ISSN 2062-1728 (Nyomtatott)

ISSN 2062-1922 (Online)

AZ ÚJSÁG INGYENES!

Minden jog fenntartva!